
Umfrage September 2004 

Frage 3:  
Welchen Umfang hatte Ihr 
Bildungsangebot in 2003? 

Unterrichtsstunden des 
gesamten realisierten 

Bildungsangebots 

davon alle 
Weiterbildungs-
veranstaltungen 

davon alle beruflichen 
Weiterbildungs-
veranstaltungen 

davon alle 
Veranstaltungen mit 

zertifizierter 
Leistungsbewertung 

 N % N % N % N % 
keine Angabe 718 41,4 1061 61,2 948 54,7 1204 69,5 

bis 999 Ust 229 13,2 205 11,8 242 14,0 210 12,1 
1000 bis 2999 Ust 201 11,6 128 7,4 176 10,2 118 6,8 
3000 bis 6999 Ust 167 9,6 116 6,7 151 8,7 78 4,5 

7000 bis 14999 USt 163 9,4 98 5,7 101 5,8 56 3,2 
15000 bis 59999 USt 167 9,6 90 5,2 75 4,3 45 2,6 
mehr als 60000 USt 88 5,1 35 2,0 40 2,3 22 1,3 

Gesamt 1733 100,0 1733 100,0 1733 100,0 1733 100,0 
 
Frage 3:  
Welchen Umfang hatte Ihr 
Bildungsangebot in 2003? 

Unterrichtsstunden des 
gesamten realisierten 

Bildungsangebots 

davon alle 
Weiterbildungs-
veranstaltungen 

davon alle beruflichen 
Weiterbildungs-
veranstaltungen 

davon alle 
Veranstaltungen mit 

zertifizierter 
Leistungsbewertung 

 N % N % N % N % 
bis 999 Ust 229 22,6 205 30,5 242 30,8 210 39,7 

1000 bis 2999 Ust 201 19,8 128 19 176 22,4 118 22,3 
3000 bis 6999 Ust 167 16,5 116 17,3 151 19,2 78 14,7 

7000 bis 14999 USt 163 16,1 98 14,6 101 12,9 56 10,6 
15000 bis 59999 USt 167 16,5 90 13,4 75 9,6 45 8,5 
mehr als 60000 USt 88 8,7 35 5,2 40 5,1 22 4,2 

Gesamt 1015 100 672 100 785 100 529 100 
 
Frage 3:  
Welchen Umfang hatte Ihr 
Bildungsangebot in 2003? 
Wie ist der Trend in diesem Jahr (2004)? 

keine 
Angabe mehr 

ungefähr 
gleich weniger weiß nicht Gesamt 

 N % N % N % N % N % N % 
Unterrichtsstunden des gesamten 
realisierten Bildungsangebots 337 19,4 223 12,9 642 37,0 478 27,6 53 3,1 1733 100,0

davon alle Weiterbildungsveranstaltungen 735 42,4 136 7,8 454 26,2 357 20,6 51 2,9 1733 100,0
davon alle beruflichen 
Weiterbildungsveranstaltungen 615 35,5 152 8,8 510 29,4 406 23,4 50 2,9 1733 100,0

davon alle Veranstaltungen mit 
zertifizierter Leistungsbewertung 888 51,2 102 5,9 378 21,8 282 16,3 83 4,8 1733 100,0

 

mehr 
ungefähr 

gleich weniger weiß nicht Gesamt 
Frage 3:  
Welchen Umfang hatte Ihr Bildungsangebot in 2003? 
Wie ist der Trend in diesem Jahr (2004)? 

N % N % N % N % N % 
Unterrichtsstunden des gesamten realisierten 
Bildungsangebots 136 13,6 454 45,5 357 35,8 51 5,1 998 100,0

davon alle Weiterbildungsveranstaltungen 152 13,6 510 45,6 406 36,3 50 4,5 1118 100,0

davon alle beruflichen Weiterbildungsveranstaltungen 102 12,1 378 44,7 282 33,4 83 9,8 845 100,0
davon alle Veranstaltungen mit zertifizierter 
Leistungsbewertung 136 13,6 454 45,5 357 35,8 51 5,1 998 100,0

 
 

 



Umfrage September 2004 

 
Teilnehmer/-innen aller beruflichen 

Weiterbildungsveranstaltungen 
Frage 3:  
Welchen Umfang hatte Ihr Bildungsangebot in 2003? 

N % 
keine Angabe 800 46,2 

bis 49 Tln 129 7,4 
50 bis 99 Tln 114 6,6 

100 bis 249 Tln 189 10,9 
250 bis 499 Tln 147 8,5 

500 bis 1499 Tln 168 9,7 
mehr als 1500 Tln 186 10,7 

Gesamt 1733 100,0 
 

Teilnehmer/-innen aller beruflichen 
Weiterbildungsveranstaltungen 

Frage 3:  
Welchen Umfang hatte Ihr Bildungsangebot in 2003? 

N % 
bis 49 Tln 129 13,8 

50 bis 99 Tln 114 12,2 
100 bis 249 Tln 189 20,3 
250 bis 499 Tln 147 15,8 

500 bis 1499 Tln 168 18,0 
mehr als 1500 Tln 186 19,9 

Gesamt 933 100,0 
 
Frage 3:  
Welchen Umfang hatte Ihr 
Bildungsangebot in 2003? 
Wie ist der Trend in diesem Jahr (2004)? 

keine 
Angabe mehr 

ungefähr 
gleich weniger weiß nicht Gesamt 

 N % N % N % N % N % N % 
Teilnehmer/-innen aller beruflichen 
Weiterbildungsveranstaltungen 551 31,8 200 11,5 458 26,4 478 27,6 46 2,7 1733 100,0

 

mehr 
ungefähr 

gleich weniger weiß nicht Gesamt 
Frage 3:  
Welchen Umfang hatte Ihr Bildungsangebot in 2003? 
Wie ist der Trend in diesem Jahr (2004)? 

N % N % N % N % N % 
Teilnehmer/-innen aller beruflichen 
Weiterbildungsveranstaltungen 200 16,9 458 38,7 478 40,4 46 3,9 1182 100,0

 

 



Umfrage September 2004 

 
keine 

Angabe nein ja Gesamt 
Frage 3:  
Haben Sie Veranstaltungen/Bildungsgänge zur beruflichen 
Weiterbildung im 1. Hj. 2004 ... 

N % N % N % N % 
... wegen zu geringer Teilnahme nicht durchgeführt 108 6,2 708 40,9 917 52,9 1733 100,0

... , die inhaltlich neu waren, in Ihr Programm aufgenommen 169 9,8 688 39,7 876 50,5 1733 100,0
 

nein ja Gesamt Frage 3:  
Haben Sie Veranstaltungen/Bildungsgänge zur beruflichen Weiterbildung im 1. Hj. 
2004 ... N % N % N % 

... wegen zu geringer Teilnahme nicht durchgeführt 708 43,6 917 56,4 1625 100,0
... , die inhaltlich neu waren, in Ihr Programm aufgenommen 688 44,0 876 56,0 1564 100,0

 
keine 

Angabe nein ja Gesamt 
Frage 3:  
Sind Sie interessiert, kostenfrei Ihre Angebote online in die Datenbank 
KURS einzugeben? 

N % N % N % N % 
Interesse, Angebote in KURS einzugeben? 325 18,8 277 16,0 1131 65,3 1733 100,0

 

nein ja Gesamt Frage 3:  
Sind Sie interessiert, kostenfrei Ihre Angebote online in die Datenbank KURS 
einzugeben? N % N % N % 

Interesse, Angebote in KURS einzugeben? 277 19,7 1131 80,3 1408 100,0
 

Veranstaltungen/Bildungsgänge zur beruflichen 
Weiterbildung 

Frage 3:  
Haben Sie Veranstaltungen/Bildungsgänge zur beruflichen Weiterbildung 
im 1. Hj. 2004 wegen zu geringer Teilnahme nicht durchgeführt? Wenn ja, 
wie viele? N % 

keine Angabe 1071 61,8 
1 Veranstaltung/Bildungsgang 118 6,8 

2 Veranstaltungen/Bildungsgänge 131 7,6 
3 Veranstaltungen/Bildungsgänge 92 5,3 
4 Veranstaltungen/Bildungsgänge 61 3,5 

5 bis 9 Veranstaltungen/Bildungsgänge 108 6,2 
mehr als 10 Veranstaltungen/Bildungsgänge 152 8,8 

Gesamt 1733 100,0 
 

Veranstaltungen/Bildungsgänge zur beruflichen 
Weiterbildung 

Frage 3:  
Haben Sie Veranstaltungen/Bildungsgänge zur beruflichen Weiterbildung 
im 1. Hj. 2004 wegen zu geringer Teilnahme nicht durchgeführt? Wenn ja, 
wie viele? N % 

1 Veranstaltung/Bildungsgang 118 17,8 
2 Veranstaltungen/Bildungsgänge 131 19,8 
3 Veranstaltungen/Bildungsgänge 92 13,9 
4 Veranstaltungen/Bildungsgänge 61 9,2 

5 bis 9 Veranstaltungen/Bildungsgänge 108 16,3 
mehr als 10 Veranstaltungen/Bildungsgänge 152 23,0 

Gesamt 662 100,0 
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inhaltlich neue 
Veranstaltungen/Bildungsgänge davon durchgeführt 

Frage 3:  
Haben Sie Veranstaltungen/Bildungsgänge zur beruflichen 
Weiterbildung im 1. Hj. 2004, die inhaltlich neu waren, in 
Ihr Programm aufgenommen? Wenn ja, wie viele? N % N % 

keine Angabe 1143 66,0 1196 69,0 
keine Veranstaltung/Bildungsgang 5 0,3 72 4,2 

1 Veranstaltung/Bildungsgang 128 7,4 132 7,6 
2 Veranstaltungen/Bildungsgänge 135 7,8 113 6,5 
3 Veranstaltungen/Bildungsgänge 82 4,7 56 3,2 
4 Veranstaltungen/Bildungsgänge 47 2,7 35 2,0 

5 bis 9 Veranstaltungen/Bildungsgänge 111 6,4 76 4,4 
mehr als 10 Veranstaltungen/Bildungsgänge 82 4,7 53 3,1 

Gesamt 1733 100,0 1733 100,0 
 

inhaltlich neue 
Veranstaltungen/Bildungsgänge davon durchgeführt 

Frage 3:  
Haben Sie Veranstaltungen/Bildungsgänge zur beruflichen 
Weiterbildung im 1. Hj. 2004, die inhaltlich neu waren, in 
Ihr Programm aufgenommen? Wenn ja, wie viele? N % N % 

keine Veranstaltung/Bildungsgang 5 0,8 72 13,4 
1 Veranstaltung/Bildungsgang 128 21,7 132 24,6 

2 Veranstaltungen/Bildungsgänge 135 22,9 113 21,0 
3 Veranstaltungen/Bildungsgänge 82 13,9 56 10,4 
4 Veranstaltungen/Bildungsgänge 47 8,0 35 6,5 

5 bis 9 Veranstaltungen/Bildungsgänge 111 18,8 76 14,2 
mehr als 10 Veranstaltungen/Bildungsgänge 82 13,9 53 9,9 

Gesamt 590 100,0 537 100,0 
 

Veranstaltungen/Bildungsgänge zur beruflichen 
Weiterbildung 

Frage 3:  
Sind Sie interessiert, kostenfrei Ihre Angebote online in die Datenbank 
KURS einzugeben? Wenn ja, wie viele? N % 

keine Angabe 1613 93,1 
keine Veranstaltung/Bildungsgang 1 0,1 

1 Veranstaltung/Bildungsgang 13 0,8 
2 Veranstaltungen/Bildungsgänge 14 0,8 
3 Veranstaltungen/Bildungsgänge 10 0,6 
4 Veranstaltungen/Bildungsgänge 8 0,5 

5 bis 9 Veranstaltungen/Bildungsgänge 29 1,7 
mehr als 10 Veranstaltungen/Bildungsgänge 45 2,6 

Gesamt 1733 100,0 
 

Veranstaltungen/Bildungsgänge zur beruflichen 
Weiterbildung 

Frage 3:  
Sind Sie interessiert, kostenfrei Ihre Angebote online in die Datenbank 
KURS einzugeben? Wenn ja, wie viele? N % 

keine Veranstaltung/Bildungsgang 1 0,8 
1 Veranstaltung/Bildungsgang 13 10,8 

2 Veranstaltungen/Bildungsgänge 14 11,7 
3 Veranstaltungen/Bildungsgänge 10 8,3 
4 Veranstaltungen/Bildungsgänge 8 6,7 

5 bis 9 Veranstaltungen/Bildungsgänge 29 24,2 
mehr als 10 Veranstaltungen/Bildungsgänge 45 37,5 

Gesamt 120 100,0 
 


